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RESUMO
O resumo deve conter as principais informações da pesquisa sobre o assunto abordado e deverá apresentar até 300 palavras. Geralmente destaca um ou mais objetivos, a metodologia utilizada e os resultados obtidos. No resumo não é exigida a aplicação de referências bibliográficas, as informações devem ser claras e objetivas. Utilize fonte Arial, tamanho 11, espaçamento simples e Justificado. 
Palavras-chave: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3.

1 INTRODUÇÃO
A seção de Introdução deverá conter uma contextualização a respeito do tema abordado, situando o leitor no contexto a ser investigado. É essencial que o texto da introdução apresente, de maneira clara, os objetivos do trabalho bem como as justificativas que levam à pesquisa.
Nesta seção deve-se destacar, ainda, as contribuições esperadas com os resultados alcançados. Ao final da introdução coloca-se um parágrafo contendo o objetivo do trabalho.

2 METODOLOGIA OU MATERIAL E MÉTODO
Nesta seção também deverá ser apresentada, de forma detalhada, a metodologia utilizada na pesquisa. Deverá ser claramente definida a descrição da pesquisa, a amostra e critérios de seleção da amostra (quando for o caso) e a definição de modelos, instrumentos e procedimentos para coleta e análise dos dados.

3 RESULTADOS E DISCUSSÃO
	Os resultados podem ser parciais ou conclusivos, de acordo com a pesquisa desenvolvida ou em desenvolvimento. A apresentação e discussão dos resultados devem utilizar os elementos de apoio (quadros, tabelas, gráficos e ilustrações) sempre que possível. Sugere-se, nesta etapa, que os dados e resultados obtidos sejam analisados e comparados com os resultados apresentados pelos estudos utilizados na revisão bibliográfica suscitando, assim, reflexões e debates.

4 CONCLUSÃO
	A Conclusão apresenta a voz ativa do autor sintetizando as principais ideias contidas no trabalho explicitando de maneira clara e precisa se o problema que deu origem ao estudo foi resolvido, se o objetivo foi atingido ou não e se as questões de estudo foram respondidas. 
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